

电影《正义联盟》11月17日内地上映

好莱坞超级英雄大片再度来袭

□ 本报记者 陈巨慧

日前,由华纳兄弟影片公司出品的DC超级英雄电影《正义联盟》中国内地正式定档,将于11月17日公映。蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王、钢骨等最强DC超级英雄首度合体,团战反派拯救世界。这部电影由扎克·施耐德执导,《复仇者联盟》系列导演乔斯·韦登加盟后期部分工作,两位超级英雄电影导演首度联合,将在2017年岁末带来最值得期待的超级英雄大片。

最强超级英雄首度合体

《正义联盟》中的超级英雄均出自DC漫画公司,作为美国最大的漫画巨头之一,DC创造了超人、蝙蝠侠等无数经典英雄形象,风靡世界已将近一个世纪。华纳打造的DC电影宇宙进一步扩大影响力,从2013年起,《超人:钢铁之躯》《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》《神奇女侠》陆续问世,以精良制作和鲜明特色成为票房奇迹和全球话题。

DC原本即是美国漫画巨头,观众对DC英雄联盟电影自然寄予厚望。经过多部作品的成功铺垫,《正义联盟》终于将多位DC最强超级英雄首度合体,一场万众瞩目的DC英雄拯救世界的大戏终于要上演。该片不仅有已经深入人心的蝙蝠侠、神奇女侠再挑大梁,同样魅力无穷的新角色也会在此次登场:海王是神秘海底王国亚特兰蒂斯的统治者,桀骜不驯霸气十足,拥有控制海洋的力量;闪电侠是能超越光速的超能力者,也是可爱友善的呆萌话唠,亲和力和爆发;钢骨则是外星高科技加持的半机械人,神通广大极具科幻范儿。这支神奇的联盟,每个角色都有倾倒世界的魅力,单是想象他们并肩登场就已足够热血沸腾,不是漫画迷也会肾上腺素飙升。而作为漫画中正义联盟的创始人之一,此前已牺牲的超人能否回归,以何种方式回归成为这部联盟电影最大悬念之一。

打造惊艳的视听盛宴

超级英雄大片,往往具有打斗精彩、超能力酷炫、视听震撼三大看点,《正义联盟》也不例外。《正义联盟》的故事承接《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》,神奇女侠与超人、蝙蝠侠一起大战反派之后,一场浩劫得以挽救,但等待他们的,还有更大的责任与任务。而他们深知,拯救世界的不只一个英雄,他们决定招募更多有能力

的英雄。

《正义联盟》以独特银幕美学打造一场惊艳的好莱坞视听盛宴,导演扎克·施耐德对影片的每一帧画面都精雕细琢,呈现出浓墨重彩的油质感。正邪对决的场面更拥有荡气回肠的史诗气质,预告片中惊鸿一瞥的天启星军队攻击天堂岛的场景气势磅礴,恢弘华丽可与《指环王》高潮大战比肩,在超级英雄电影中更是难得一见。影片中每一位超级英雄都自带炫酷“滤镜”。蝙蝠侠的暗黑风格摄人心魄,蝙蝠车等高科技道具更让他每次登场都霸气十足。堪比古希腊女神的神奇女侠已经惊艳过一次世界,力与美的结合同时俘获男女观众。全新登场的海王一展爆裂肌肉,雄性魅力爆棚,手持三叉戟劈波斩浪更是威风八面。电影对亚特兰蒂斯也不惜笔墨,神秘梦幻的海底世界填补超级英雄电影的空白。

影片高产 品质良莠不齐

1938年,美国一本名为《动作漫画》的连环漫画杂志首次展示了脚踏红靴子的超人把一辆汽车高高举过头顶的形象。到了1940年,这一连环漫画月销量达一百万册,揭开了超级英雄时代的序幕。改编自美国漫画的超级英雄电视连载出现在20世纪40年代,直到1978年一部真正的电影《超人》的诞生,完全扭转了超级英雄影片仅仅针对儿童的局面,随后,《超人》续作及《蝙蝠侠》等影片在大银幕上经久不衰,到了21世纪初,《蜘蛛侠》和《X战警2》等影片大获成功,导致了更多超级英雄电影的诞生。截至目前,今年已有《金刚狼3:殊死一战》《乐高蝙蝠侠大电影》《银河护卫队2》《神奇女侠》《奇异博士》《蜘蛛侠:英雄归来》等多部影片在中国内地上映。

超级英雄电影之所以受到很多观众的追捧,是因为它就是现代人的神话故事,形态、本领各异的超级英雄,也更容易引起不同人的共鸣。紧凑的剧情,搞笑的对白,华丽的视觉效果可以轻松俘获大多数观众的心。如今,超级英雄电影总是以更加复杂的特效和更具冲击力的画面来吸引观众,大幅提升影片的视听效果。

当然,超级英雄电影也并非部部口碑爆棚,票房大卖,这一题材愈发“高产”之后,影片品质也良莠不齐。过分看重影片特效,或许会令超级英雄电影走上“华而不实”的歧途,保持高品质,才会让超级英雄电影继续长盛不衰。



当地时间10月11日,洛杉矶,演员克里斯·海姆斯沃斯(左)和凯特·布兰切特出席影片《雷神3:诸神黄昏》全球首映礼。 □新华社发

山东首创 职业助公益培训模式

□记者 王建 报道

本报济南10月12日讯 2017年山东省职业助公益社会体育指导员(健身指导)志愿服务活动启动仪式今天在山东大学举行。启动仪式上,75人获得山东省职业助公益社会体育指导员(健身指导)培训师资格,成为全省以及全国首批获得这一资格的职业社会体育指导员。

在全民健身和体育产业的发展过程中,存在职业类社会体育指导员和公益类社会体育指导员两股力量。职业类社会体育指导员主要在经营性体育场所从事健身指导工作,他们有专业的知识和较高的技能,但服务的人群较小;公益类社会体育指导员分布在各个角落,在推动全民健身运动发展过程中发挥着不可替代的作用,但他们的力量分散,技术水平参差不齐,并且无法量化评估。

为了解决这一矛盾,山东在全国首创职业助公益培训模式,给健身教练国家职业资格培训基地下达培训任务,对职业类社会体育指导员进行培训,让他们走出健身房,对公益类社会体育指导员进行培训指导,拟用一年时间培养20000名二级公益性社会体育指导员。

“孝行齐鲁 大爱山东” 重阳晚会新闻发布会举行

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 10月12日下午,“孝行齐鲁 大爱山东”重阳晚会暨山东十大孝星颁奖典礼新闻发布会在济南举行。

本次重阳晚会的主题为“孝老爱亲”。晚会邀请到了青年歌唱家祖海,中国三大男高音之一戴玉强、相声演员何云伟,以及山东老乡、小品演员邵峰等加盟。除此之外,著名主持人陈锋、青春美少女组合、童声歌手邱诗晗等也参加了演出。

晚会将为第十二届山东省十大孝星颁发荣誉证书,他们会有怎样感人的孝老爱亲故事备受期待。在此之前,山东省已经连续十一届对十大孝星进行表彰。在颁奖礼上,导演组还特别设置了一个温暖、感动的环节,一部根据真人真事改编创作的微电影,进行首发。据悉,“孝行齐鲁 大爱山东”重阳晚会暨山东十大孝星颁奖典礼将于重阳节前后登陆山东广播电视台农科频道,并计划在山东卫视播出。

10月12日,北京,主演倪妮出席电影《奇门遁甲》记者会。

□CFP 供图



□ 本报记者 王建

结束最后一个间歇期,中超联赛从本周末开始进入收官阶段,各项悬念都将揭晓。对于泰山队而言,争夺亚冠资格到了最后的冲刺阶段,10月14日客场挑战竞争对手天津权健,将是事关亚冠资格的6分之战。

早在第24轮结束后,中超积分榜上就形成了由河北华夏幸福、天津权健和泰山队组成的争夺亚冠资格的小集团。两轮比赛过后,小集团的整体态势没有改变,因为三支球队不约而同在关键时刻犯了错。

三支球队中,河北华夏幸福的排名最高,在近两轮比赛中的表现也最好。客场2:1战胜辽宁宏运,河北华夏幸福扩大了对天津权健和

泰山队的领先优势,但是接下来他们被长春亚泰逼平,没能将自己的优势变得牢不可破。

相较而言,天津权健和泰山队犯错更大。在同城德比中,天津权健鬼使神差地1:4惨负深陷降级泥潭的天津泰达;随后,他们又客场0:1不敌江苏苏宁,遭遇两连败。与此同时,泰山队也没有把握住多赛一场的有利条件,先是在主场被保级延边富德队逼平,随后又在补赛中与上海申花队互交白卷,上轮客场不敌河南建业后,已经五轮不胜。

由于三队的表现都不尽如人意,之前的错误尚可弥补,但接下来是竞争对手的直接对话,犯错的空间已变得很小。特别是泰山队,几乎到了不能有闪失的地步。因为在三支球队中,泰山队的积分最少、排名最低,取胜的

泰山队周六客战天津权健

关乎亚冠资格的6分之战

话,能超越天津权健并追赶河北华夏幸福,而要是输球,就会被拉开差距,有提前出局的危险。

正因为状态不佳和晋级亚冠的形势严峻,泰山队在国庆期间并没有放假,抓紧时间进行训练,期间还和青岛中能队打了一场热身赛。

上轮比赛,泰山队的后防核心吉尔停赛,结果被河南建业队两度洞穿球门。对阵天津权健,吉尔解禁复出,后防线会因此稳固,但进攻能否有所起色,仍然是一个未知数。近五轮比赛,泰山队的进攻火力孱弱,只打进三球。从人员结构来说,塔尔德利是目前泰山队前场最有创造力的球员,但问题是他随巴西国家队征战世界杯预选赛。巴西队对阵厄瓜多尔和智利的两场比赛,塔尔德利都没有出场,漫长的

旅途是个考验,他在比赛前夕才能和球队会合,赶上比赛很不乐观。塔尔德利不在,泰山队如何摧城拔寨,是个难题。

天津权健队同样人员不整,裴帅和王永珀分别因红黄牌停赛,无法出战。外援方面,天津权健的维特塞尔和权敬源同样被国家队征召,其中,维特塞尔在比利时队与塞浦路斯队的比赛中打满全场,权敬源没有参加韩国队与摩洛哥队的热身赛。

不过,由于比利时队和韩国队都是在欧洲比赛,维特塞尔和权敬源的旅途距离和时间都要短得多,赶上比赛的可能性很大,天津权健不会受太多影响。

客场作战,大将基本确定缺席,对手阵容又相对齐整,等待泰山队的,将是一场硬仗。

公告

经上级批准,5102济青线周村章丘界至临淄区辛店段大修工程,计划于2017年10月1日至11月30日进行封闭施工,施工路段为周村章丘界至G309路口段、正阳路口至姜明路口段、冯北路口至临淄城建设界段,请过往车辆、行人注意安全,减速慢行或择路绕行。

特此公告。
淄博市公安局交通警察支队周村大队
淄博市公路管理局周村分局
淄博市公安局交通警察支队张店大队
淄博市张店区交通运输局
淄博市公安局交通警察支队临淄大队
淄博市公路管理局临淄分局
2017年10月11日



工业南路 CBD旁

50-1300m²写字楼 全城预约

灵动空间 | 自由分割 | 功能多元



VIP LINE 0531 5879 7777

项目地址: 济南工业南路与奥体中路交会处